

4ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPI Nº 08/2024

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação (PRPI) da Universidade Federal de Lavras (UFLA), considerando a disposição do item 4 constante no 1ª edital PRPI nº 08/2024, resolve:

- I. Alterar a 3ª retificação do edital, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

4. DAS BOLSAS, DOS VALORES E DAS VAGAS

4.7: Serão oferecidas 180 (cento e oitenta) vagas, sendo que dessas, 10 (dez) serão custeadas pela Associação de Ex-alunos da Esal. A convocação dos candidatos aprovados para a ocupação das vagas dependerá de disponibilidade orçamentária.

Leia-se:

4. DAS BOLSAS, DOS VALORES E DAS VAGAS

4.7: Serão oferecidas 180 (cento e oitenta) vagas, acrescidas de 10 (dez) vagas que serão custeadas pela Associação de Ex-alunos da Esal, totalizando 190 bolsas. A convocação dos candidatos aprovados para a ocupação das vagas dependerá de disponibilidade orçamentária.

- II. As demais disposições permanecem inalteradas.

Lavras, 12 de dezembro de 2024.

BRUNO TEIXEIRA RIBEIRO

Coordenador dos Programas de Iniciação Científica e Tecnológica